

మంగళవారం
18 మార్చి
2025

TELETEL/2021/81079

పేజీలు : 06
సంపుటి : 04
సంచిక : 110

ఆంధ్రప్రదేశ్
తెలుగు జాతీయ దినపత్రిక
అక్షర
విజేత
నిజం నిర్ణయం నిష్పక్షం ఎడిటర్ : అనిల్ కుమార్

B. ANIL KUMAR
CHAIRMAN & CHIEF EDITOR
7702866885
9059324231

విజేత
సంకలనం నిష్పక్షం
తెలంగాణ, ఆంధ్రప్రదేశ్, తమిళనాడు, కర్ణాటక
DAIWIK PUBLICATIONS & BROADCASTING PVT. LTD.
www.aksharavijetha.com, epaper.aksharavijetha.com
email : vijethatelugudaily@gmail.com

కావలినవి
విజేత ఛానల్లో పని చేయుటకు రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల నుండి విలేకరులు, యాంకర్లు, న్యూస్ ఎడిటర్లు, కంటెంట్ రైటర్స్, కెమెరా మెన్, మలయ సూడియోలో పనిచేయుటకు స్త్రీ & పురుష సిబ్బంది కావాలిను.

నీనియర్లకు ప్రాధాన్యత ఉంటుంది.
సంప్రదించుటకు : 7702866885, 9059324231

హైదరాబాద్ | CIRCULATED FROM TELANGANA AND ANDRAPRADESH



ఎంపీలకు రాష్ట్రపతి అల్పాహార విందు

హాజరైన పలు రాష్ట్రాల ఎంపీలు

న్యూఢిల్లీ, ఆక్టోబర్ 17: ఆంధ్రప్రదేశ్ తోపాటు పలు రాష్ట్రాల ఎంపీలకు భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము అల్పాహార విందు ఇచ్చారు. సోమవారం రాష్ట్రపతి భవన్ లో ఎంపీలకు అల్పాహార విందు ఇచ్చారు. ఈ విందులో పాల్గొన్న ఎంపీలందరినీ కలిసి.. వారి వారి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ విశేషాలను రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము స్వయంగా అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి స్పీకర్ ఓం బిర్లాతోపాటు- కేంద్ర మంత్రులు రాజీనాథ్ సింగ్, జేపీ నడ్డా తదితరులు హాజరయ్యారు. అలాగే ఏపీ, కేరళ, కర్ణాటక, హర్యానాకు చెందిన ఎంపీలు ఈ అల్పాహార విందుకు విచ్చేశారు. ఈ అల్పాహార విందుకు ఆహ్వానించినందుకు రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ముకు ఎంపీలు ప్రత్యేక ధన్యవాదములు తెలిపారు.



అమరావతి, ఆక్టోబర్ 17: గత వైసీపీ పాలన కారణంగా ధ్వంసమైన రాష్ట్రాన్ని మళ్లీ ట్రాక్ లో పెట్టగలిగామని ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు స్పష్టం చేశారు. అయితే రాష్ట్ర భవిష్యత్తు కోసం దూరదృష్టితో ఆలోచించి ప్రణాళికలు రూపొందించుకోవాల్సి ఉందని ఆయన పేర్కొన్నారు. సోమవారం అసెంబ్లీలో విజన్ డాక్యుమెంట్ 2047 పై లఘు చర్చ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సీఎం చంద్రబాబు నాయుడు మాట్లాడుతూ.. 2047 నాటికి ఆంధ్రప్రదేశ్ 2.4 ట్రిలియన్

ఎపి సమగ్రాభివృద్ధికి విజన్ డాక్యుమెంట్

- 2047 నాటికి 2.4 ట్రిలియన్ డాలర్ల ఎకానమీ
- స్వరాంధ్ర విజన్ 2047 డాక్యుమెంట్ ను రూపొందించాం
- అసెంబ్లీలో విజన్ డాక్యుమెంట్ చర్చపై చంద్రబాబు

డాల్లర్ ఎకానమీగా మార్చడమే తమ ప్రభుత్వ లక్ష్యమన్నారు. అలాగే రూ. 308 లక్షల కోట్ల రాష్ట్ర స్థూల ఉత్పత్తి సాధించేలా ప్రణాళికలు తయారు చేశామన్నారు. 1990లలో సమైక్య ఆంధ్రప్రదేశ్ కోసం విజన్ 2020 తీసుకు వచ్చామని గుర్తు చేశారు. తద్వారా నాడు చెప్పిన దాని కంటే ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ కు అధిక ప్రయోజనమే కలిగిందని తెలిపారు. అయితే 2047 వికసిత భారత్ ను ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ అమలు చేస్తున్నారన్నారు. అందులో భాగంగానే ఆంధ్రప్రదేశ్ ను కూడా అభివృద్ధి దిశగా అడుగులు వేసేందుకు స్వరాంధ్ర విజన్ 2047 డాక్యుమెంట్ ను రూపొందించామని చెప్పారు. అందులో ఎమ్మెల్యేలను సైతం భాగస్వాములుగా చేస్తూ నియోజకవర్గ విజన్ డాక్యుమెంట్ ను రూపొందించామని వివరించారు. ఇక ప్రతి ఏటా రూ. 15 శాతం వృద్ధి రేటు-తో రూ. 55 లక్షల తలసరి ఆదాయం సాధించేలా విజన్ డాక్యుమెంట్ రూపొందించామని వివరించారు. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరంలో 17.11 శాతం మేర వృద్ధి

గత ప్రభుత్వం పోలీసులను విజర్ లో ఉంచింది

మండలిలో మంత్రి అనిత వెల్లడి

వివరాలు 2లో

అమరావతి, ఆక్టోబర్ 17: గత ప్రభుత్వం పెద్ద ఎత్తున పోలీసులను విజర్ లో ఉంచింది

మంత్రి అనిత తెలిపారు. పోలీసులను విజర్ లో ఉంచడంపై శాసన మండలిలో చర్చ జరిగింది. సభ్యులు

వివరాలు 2లో

అమరావతికి వచ్చేందుకు బిట్స్ సిద్ధం

- ప్రభుత్వ వర్సిటీలో పరిపాలనకు యూనిఫైడ్ చట్టం
- మాదక ద్రవ్యాల నివారణకు చైతన్యం తీసుకువస్తున్నాం
- ప్రైవేటు వర్సిటీల ఏర్పాటుపై శాసనమండలిలో లోకేష్



అమరావతి, ఆక్టోబర్ 17: అభివృద్ధి వికేంద్రీకరణకు కట్టుబడి పలు ప్రాంతాల్లో

యూనివర్సిటీలు ఏర్పాటు చేస్తామని మంత్రి నారా లోకేష్ తెలిపారు. ప్రతిష్ఠాత్మక విద్యా సంస్థలను తీసుకొచ్చేందుకు యత్నిస్తున్నామని, అమరావతికి వచ్చేందుకు బిట్స్ సిద్ధంగా ఉందని చెప్పారు. ప్రభుత్వ వర్సిటీల్లో పరిపాలనకు యూనిఫైడ్ చట్టం తీసుకొస్తామన్నారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో తీసుకువచ్చిన యాక్టును మొత్తం పరిశీలన చేసి మార్పులు, చేర్పులు చేస్తామని మంత్రి లోకేష్ పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలో ప్రైవేటు వర్సిటీల ఏర్పాటుపై

తెలంగాణ ప్రతినిధుల లేఖలకు ఆమోదం

వారానికి రెండు రోజులు బ్రేక్ కు టిటిడి అనుమతి

తిరుమల, ఆక్టోబర్ 17: తెలంగాణ ప్రజాప్రతి నిధులకు తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం పాలకమండలి శుభవార్త వినిపించింది.. వారానికి రెండు సార్లు తెలంగాణ నేతల సిఫార్సు లేఖలు అనుమతించాలని నిర్ణయం తీసుకుంది. ఇప్పటికే ఆంధ్రప్రదేశ్

వివరాలు 2లో

వైఎస్సార్ జిల్లా ఇక వైఎస్సార్ కడప

- ఎస్సీ వర్గీకరణ బిల్లుకు కేబినెట్ ఆమోదం
- ప్రైవేట్ వర్సిటీ చట్టసవరణ బిల్లుకు ఆమద ముద్ర
- కేబినెట్ అనంతరం బాబుతో పవన్ కళ్యాణ్ భేటీ



అమరావతి, ఆక్టోబర్ 17: వైఎస్సార్ జిల్లా పేరు మార్పుపై చంద్రబాబు సారథ్యం లోని కూటమి ప్రభుత్వం కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ఇకపై వైఎస్సార్ కడపగా జిల్లా పేరు మార్చాలని నిర్ణయించింది. సోమవారం అమరావతిలో సీఎం చంద్రబాబు అధ్యక్షతన

కేబినెట్ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో వైఎస్సార్ జిల్లాకు కడప పేరు కలుపుతూ కేబినెట్ నిర్ణయం తీసుకుంది. దీంతో ఇకపై వైఎస్సార్ జిల్లాను వైఎస్సార్ కడప జిల్లాగా పరిగణించనున్నారు. గతంలో వైఎస్సార్ కడప జిల్లా పేరు ఉండేది. అయితే గత వైసీపీ ప్రభుత్వం జిల్లా పేరులోని కడప తొలగించింది. దీంతో నాటి నుంచి వైఎస్సార్ జిల్లాగా వ్యవహరిస్తున్నారు. రాష్ట్ర సచివాలయంలో కేబినెట్ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో పలు కీలక అంశాలపై చర్చించారు.

అసెంబ్లీలో సెల్ ఫోన్ మాట్లాడరాదు

సభ్యులకు డిప్యూటీ స్పీకర్ రఘురామ సూచన - సిపాచ్ నుపై దృష్టి పెట్టామన్న మంత్రి సత్యకుమార్

అమరావతి, ఆక్టోబర్ 17: ఏపీ అసెంబ్లీ సమావేశాలు క్యూక్స్ అవర్ తో ప్రారంభం అయ్యాయి. నెల్లూరు జిల్లాలో సీటి సమస్య, పశు వైద్య కళాశాలపై క్యూక్స్ అవర్ తో చర్చ జరిగింది. అయితే అసెంబ్లీలో కొంతమంది సభ్యులు ఫోన్ మాట్లాడుతుండడంను

వివరాలు 2లో

సాత్ కోస్ట్ రైల్వే జోన్, అమరావతి రైల్వే లైన్ ఆమోదం

దీర్ఘకాలిక సమస్యకు పరిష్కారం దక్కింది - రైల్వే బడ్జెట్ చర్చలు ఎంపి కేశినేని చిన్ని

తెలుగుదేశం విజయవాడ ఎంపీ కేశినేని శివ నాథ్ (చిన్ని) తెలిపారు. సోమవారం లోక్ సభలో రైల్వేపై డిమాండ్స్ ఫర్ గ్రాంట్స్ పై చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ కేశినేని శివనాథ్ మాట్లాడారు. దీర్ఘకాలంగా పెండింగ్ లో ఉన్న సాత్ కోస్ట్ రైల్వే జోన్, అమరావతి రైల్వే లైన్ ను ఆమోదించినందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వానికి ఎంపీ కేశినేని శివనాథ్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ రైల్వే బడ్జెట్ దేశా రైల్వే భవిష్యత్తుకు అనుకూలంగా మార్చాలనే ఎన్నో ప్రభుత్వ నిబంధన ప్రతిబింబిస్తోందని అన్నారు. విజయ వాడ సమావేశంలో పరిటాలలో

న్యూఢిల్లీ, ఆక్టోబర్ 17: ఎన్నో ప్రభుత్వ హయాంలో రైల్వే బడ్జెట్ కేటాయింపులు 2019-20లో రూ.68,000 కోట్ల నుంచి 2025-26 నాటికి రూ.2 లక్షల కోట్లకు పెరిగింది దని

వివరాలు 2లో

సహకార బ్యాంకుల్లో భారీ అవినీతి

హాక్ కమిటీ వేయాలని పలువురు సభ్యుల డిమాండ్ - విచారణలో నిగ్గు తేలుస్తామన్న మంత్రి అచ్చన్నాయుడు

అమరావతి, ఆక్టోబర్ 17: సహకార బ్యాంకుల్లో అవకతవకలపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని వ్యవసాయశాఖ మంత్రి అచ్చన్నాయుడు సభకు హామీ ఇచ్చారు. ఇక్కడి బ్యాంకుల్లో కుంభకోణాలపై విచారణ జరుగుతోందని అన్నారు. 2019 నుంచి 24 వరకు డీసీసీబీలో భారీ స్కాయిలో అవినీతి జరిగిన మాట వాస్తవమని మంత్రి అచ్చన్నాయుడు స్పష్టం చేశారు.

వివరాలు 2లో

ఈ నిర్మాణం పై ఎందుకు అంత ప్రేమ

“జీవించి నుంచి జీతం “నిర్మాణదారుడి నుండి ప్రోత్సాహం



భత్యలు తీసుకుంటూ నిర్మాణదారునికి కొమ్ము కాస్తున్నారని, ఈ నిర్మాణం పై ట్రస్ట్ ఫైనాన్సింగ్ సిబ్బంది కి ఎందుకు అంత ప్రేమ అంటూ స్టానికులు ఆశ్చర్యాన్ని వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

ప్రశాంతంగా ప్రారంభమైన పదవ తరగతి పబ్లిక్ పరీక్షలు



అక్షర విశేష దేవరపల్లి : శారుగ్గిదావరి జిల్లా గోపాలపురం నియోజకవర్గం దేవరపల్లి మండలం లో ఐదు పరీక్ష కేంద్రాల్లో 10వ తరగతి పబ్లిక్ పరీక్షలు ప్రారంభమయ్యాయి.

ఫూట్స్ అండ్ వెజిటబుల్ మార్కెట్ ప్రారంభించిన శాసనసభ్యులు కృష్ణ ప్రసాదు



అక్షర విశేష మైలవరం ప్రతినిధి: ఎన్టీఆర్ జిల్లా, కొండపల్లి మున్సిపాలిటీలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ఏ 1 ఫూట్స్ అండ్ వెజిటబుల్ మార్కెట్ ను, మైలవరం శాసనసభ్యులు వసంత వెంకట కృష్ణ ప్రసాదు.

విజయ గణపతి ఆలయంలో జ్ఞాన సరస్వతి హోమాంశం..



అక్షరవిశేష.భీమవరం : పదో తరగతి పబ్లిక్ పరీక్షల్లో ఉత్తీర్ణత సాధించాలని జ్ఞాన సరస్వతి హోమాంశం నిర్వహించారు. సోమవారం భీమవరం మెంటేవారి తోట లోని విజయ గణపతి ఆలయంలో ఆలయ అభివృద్ధి అధ్యక్షులలో గొల్లవెల్లి శ్యామ్ వెంకట త్రియాంబ్, భక్తులు, రవీంద్ర భారతీ స్కూల్ విద్యార్థులతో సంప్రదాయ బద్ధంగా వేద మంత్రాలతో జ్ఞాన సరస్వతి హోమాంశం, మేధ శక్తి హోమాంశం, పూర్ణాహుతి నిర్వహించారు.

నిర్మలగిరి మేరీ మాత ఉత్సవాల్లో పాల్గొని తల్లి దీవెనలు పొందాలి

ఏలూరు పీఠాధిపతి బహువ్రాట్ దాక్టర్ పాలిమేర జయ రావు



జరుగుతోందని, నిత్యం సుమారు 200 మంది వాలంటీర్లు స్వచ్ఛందంగా భక్తులకు సేవలందిస్తారని, అలాగే సీని కెమెరాల పర్యవేక్షణలో పలువురు పోలీసు అధికారులు భక్తులకు రక్షణ కల్పించనున్నారు.

అక్షర విశేష. దేవరపల్లి: దేవరపల్లి : మండలం లోని గౌరీమట్లంలో కొలువైవున్న నిర్మలగిరి మేరీమాత వార్షిక మహోత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించడానికి ఏర్పాటు పూర్తి చేయడమైనదని ఏలూరు పీఠాధిపతి రెవ.డా.జయరావు పాలిమేర తెలియజేశారు.

కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందని తెలియజేశారు. అదే విధంగా ఈ వేడుకలలో భక్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు కలుగుకుండా మంచినీరు, మజ్జిగ అందుబాటులో ఉంచడం జనరల్ రెవ.డా.బి.బాల, అన్నదాన కంట్రాక్టర్ కళ్ళే నాగేశ్వం రావు తదితర ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

నన్నయ విశ్వవిద్యాలయం వైస్ ఛాన్సలర్ ను అభినందించిన జనసేన నేత

గోపాలపురం నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి డి సుబ్బరాజు



స్టాఫ్ వివరాలు మరియు కళాశాల యొక్క మౌలిక సదుపాయాల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు గ్రామీణ ప్రాంత విద్యార్థులకు మంచి నాణ్యత ప్రమాణం కలిగిన విద్యను అందించాలని అన్నారు.

అక్షర విశేష. దేవరపల్లి: రాజమహేంద్రవరం పార్లమెంట్ పరిధిలోని ఆదికవి నన్నయ విశ్వవిద్యాలయ నూతన విసి గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఆచార్య ఎస్ ప్రసన్న శ్రీని మార్కాపురంకా కలిసి అభినందించిన గోపాలపురం నియోజకవర్గ జనసేన ఇంచార్జి డి సుబ్బరాజు బీహెచ్ఎస్ఆర్ అండ్ వి ఎల్ డిగ్రీకళాశాల ప్రిన్సిపల్ బీడీఎన్ కుమార్, అధ్యాపక సిబ్బంది, జవాలజీ అధ్యాపకులు వెంకట్రావు కామర్స్ అధ్యాపకులు సత్య, సూపరింటెండెంట్ మాహాన రావు కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు . ఆ సందర్భంగా విసి ప్రసన్న శ్రీ కాలేజీ గురించి కొద్దులు వివరాలు

ఘనంగా కొల్లూరి దుర్గ ప్రసాద్ మూడవ వర్ధంతి వేడుకలు



గొప్ప కార్యక్రమమని ప్రసాద్ మరణించడం చాలా బాధాకరమని అన్నారు. అనంతరం కొల్లూరి రాంబాబు కుటుంబ సభ్యులు సహచర నాయకుల సమక్షంలో వారి చేతుల మీదుగా డి నన్నపురం, జీలుగుమిల్లి, అంగారెడ్డిగూడెం, మండలాలకు చెందిన పెండ్లి కానీ 150 మంది యువకులకు వస్త్ర దానం అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు కొప్పల చౌదరీ రెడ్డి, పైడిమర్రి ఆ మోహన్ రెడ్డి, దుర్గా రెడ్డి, కుమ్మరపల్లి ప్రకాశం, పిల్ల గొల్ల శ్రీను, దాక్టర్ చక్రవర్తి, నవాబ్ ఖాన్, గుర్రాల సురేష్, కొండపల్లి రామారావు, కొండపల్లి రమేష్, పోలవరం వైసిపీ నాయకులు నాగరాజు కొల్లూరు కుటుంబ సభ్యులు అభిమానులు యువకులు తదితరులు పాల్గొని కొల్లూరు ప్రసాద్ కు ఘనంగా నివాళులర్పించారు.

అక్షర విశేష జీలుగుమిల్లి: కొల్లూరి దుర్గ ప్రసాద్ మూడవ వర్ధంతి సందర్భంగా ఆయనకు కుటుంబ సభ్యులు కొల్లూరి అభిమానులు జీలుగుమిల్లి డి నన్నపురం జంగారెడ్డిగూడెం మండలాలకు చెందిన యువకులు ప్రసాద్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. సోమవారం కొల్లూరి దుర్గ ప్రసాద్ మూడో వర్ధంతిని పురస్కరించుకొని జీలుగుమిల్లి మండలం లక్ష్మీపురం కొల్లూరు గెస్ట్ హౌస్ నందు వర్ధంతి కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి గ్రామ ఉపసర్పంచ్ కేతిరెడ్డి రాఘవరెడ్డి మాట్లాడుతూ మరణం అనేది మనిషికి ఏదో ఒక రోజు ఉంటుంది అని ఆ మరణం మంచి మనుషులకు ఒక రోజు ముందుగా వస్తుందని ప్రసాద్ మరణం కుటుంబానికి తీరని లోటని తండ్రి కొల్లూరి రాంబాబు తన జీవితంలో అనేకమందికి సహాయం చేయడం ఎస్సీ, ఎస్టీ, టీసీ, ఓసీ, అనే ఖేదం లేకుండా అన్ని వర్గాల ప్రజలకు సహాయం చేయడం కుటుంబ ఆర్థిక పరిస్థితులను గమనించి అర్థికంగా ఆదుకోవడం

అంధ విద్యార్థినికే అండగా ఉపాధ్యాయుడు (కొండబాబు)



అక్షర విశేష కోటనందూరు: కాకినాడ జిల్లా తుని నియోజకవర్గం కోటనందూరు మండలం సేవా భావం గల ఉపాధ్యాయుడు దాడి కొండబాబు మాస్టారు. ఒక అంధ విద్యార్థినికే చదువు పూర్తయి ఉద్యోగం సాధించేవరకు ఆర్థిక సహాయం అందించడానికి ముందుకు వచ్చాడు. కోటనందూరు మండలం, బిళ్ళనందూరు గ్రామంలో గల ఎంపీయూపి ప్రభుత్వ పాఠశాలలో కె వెంకట కుసుమా దేవి 8వ తరగతి చదువుతుంది. బంగారయ్యపేట గ్రామానికి చెందిన ఆ విద్యార్థిని పుట్టుకోనే ఒక అంధురాలు. ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయుడిగా పనిచేస్తున్న దాడి కొండబాబు మాస్టారు డిప్యూటీ టీచర్ పై బిళ్ళనందూరు ఎంపీయూపి స్కూల్ కి వెళ్లారు. అక్కడ ఒక అంధ విద్యార్థిని గుర్తించి ఉన్నత చదువులు చదివించి ఉద్యోగం సాధించేవరకు ఆర్థిక సహాయం చేసే అండగా నిలుస్తానని తెలియజేశారు. అందు లో భాగంగా బ్రెయిలి లిపి నేర్పుకోవడానికి కావలసిన బ్రెయిలి స్టేట్, స్టైలిష్ మెటీరియల్ అందించారు. కోటనందూరు నాన్ భవిత కేంద్ర సిబ్బంది నారాయణరావు మరియు కొంత మంది నిపుణులు సహకారంతో కొండబాబు మాస్టారు తన బోధన

రమైన ముఖ్య అంశాలను బ్రెయిలి లిపిలో బోధిస్తున్నారు. ఆ అంధ విద్యార్థిని విద్యాభివృద్ధికి భరోసాగా నిలిచిన కొండబాబు మాస్టారు నీ స్థానిక ఎంకాట లు వివిధ శ్రీనివాసరావు, వేంకట రామ శేఖర్ స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు ప్రజలు అభినందించారు.

ఆలిండియా స్థాయిలో టెన్నిస్ పోటీలు నిర్వహణ అభినందనీయం...



35 నుంచి 750 డబల్స్ విభాగల్లో పోటీలను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే అంజిబాబు...



క్రీడ పర్వదిన నాటి నుంచి జాతీయస్థాయి పోటీలు నిర్వహిస్తూ క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించడం అభినందనీయమని, పోటీల నిర్వహణకు క్రీడ సభ్యులతో పాటు, కొంత మంది దాతలు సహాయ సహకారాలు అందిస్తున్నారని రానున్న రోజుల్లో మరిన్ని పోటీలు నిర్వహించాలని అన్నారు. క్రీడ అధ్యక్షులు అల్లూరి చంద్రబాబు, ఓపీ రామరాజు కార్యదర్శి వివిఎస్ వర్మ, మురళీ పిఠరీ వర్మ మాట్లాడుతూ మెన్స్ డబల్స్ 35,45,55, 65,70,75 విభాగాల్లో పోటీలు జరుగుతూ యని, 21వ ముగింపు కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తామని తెలిపారు.

అక్షరవిశేష.భీమవరం : చిన్న పాక కింద మొదలై .. నేడు జాతీయస్థాయి అంత రాష్ట్ర స్థాయికి కాస్తా క్రీడ ఎదిగిందని, క్రీడలను ప్రోత్సహించాలనే లక్ష్యంతో భీమ వరం కార్యోపాధిపతి క్రీడ లో జాతీయస్థాయి టెన్నిస్ వంటి పోటీలు నిర్వహిస్తుందని రాష్ట్ర పబ్లిక్ ఆకౌంట్స్ కమిటీ చైర్మన్ ఎమ్మెల్యే ఫలపర్తి రామాంజ నేయిలు (అంజిబాబు) అన్నారు. ఆలిండియా సీనియర్ రా్యాంకిగ్ టెన్నిస్ చాంపియన్ షిప్ పోటీలను ఎమ్మెల్యే అంజి బాబు ప్రారంభించారు. 1982లో

ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఆడిట్



అక్రమ విజేత కమిషన్: చిత్తూరు జిల్లా కమిషన్ పట్టణంలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో గత రెండు సంవత్సరాలకు సంబంధించి అకాడమిక్ ఆడిట్ నిర్వహించినట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ నారాయణమూర్తి సోమవారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు.

నవజాత శిశువు మరణానికి కారణం అయిన డాక్టర్లు పై చర్యలు తీసుకోవాలి పీడియన్ యూ డిమాండ్

అక్రమ విజేత ఎమ్మిగనూరు: ఎమ్మిగనూరు ప్రభుత్వ వైద్యశాలలో నవజాత శిశువుకు మరణానికి కారణం అయిన నిర్లక్ష్యంగా ఉన్న డాక్టర్లు, సాంతగా డెలివరీ చేసిన నర్సులపై చర్యలు తీసుకోవాలని పీడియన్ యూ రాష్ట్ర కార్యదర్శి రాజేష్ డిమాండ్ చేశారు.



రాకపోవడం వలన నిర్లక్ష్యంగా ఉండటం వలన శిశువు మరణించింది అన్నార గతంలో కూడా ఇలాగా అనేక నాయకులు చిన్నస్వామి, సురేష్, అఖిల్, వెంకటేశ్ పాల్గొన్నారు.

సంఘటనల ప్రభుత్వ వైద్యశాలలో జరిగాయి అన్నారు. పేద ప్రజలకు అర్థిక సౌకర్యం లేక ప్రభుత్వ వైద్యశాలకు వస్తే ఇక్కడ డాక్టర్లు నిర్లక్ష్యంగా ఉంటున్నారు. ఈ విషయం పై జిల్లా వైద్య అధికారులు విచారణ చేసే వారం పైగా అవుతున్న ఇంతవరకు చర్యలు తీసుకోలేదు అన్నారు.

చింతలపూడి నియోజకవర్గ అభివృద్ధి పై ప్రత్యేక దృష్టి



అక్రమ విజేత, చింతలపూడి: చింతలపూడి నియోజకవర్గ అభివృద్ధి పై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు సొంగం రోషన్ కుమార్ కలెక్టర్ కె. వెట్రిసెల్వినీ విజ్ఞప్తి చేశారు.

పెద్దకడుబూరు మండలంలోని రైతాంగ సమస్యలను పరిష్కరించాలి

ఏబిఆర్ఎస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.సత్యన్న



నష్టపరిహారం అందలేదని అన్నారు. అంతేకాకుండా రాష్ట్రంలో

ఏర్పడిన కూలీలు ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలు రైతులకు నేటి వరకు ఒకటి కూడా అమలు చేయలేదని ఆరోపించారు.

అక్రమ విజేత మండలాలయం (పెద్దకడుబూరు): పెద్దకడుబూరు మండలంలోని రైతాంగ సమస్యలను తక్షణమే పరిష్కరించాలని ఏబిఆర్ఎస్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.సత్యన్న డిమాండ్ చేశారు.

ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరించాలి

ఎన్నికల ముందు ప్రజలకు ఇచ్చిన వాగ్దానాలు వెంటనే అమలు చేయాలి పట్టణ ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరించాలని సిపిఎం పట్టణ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిరాహార దీక్ష, సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి మల్లు నాగార్జున రెడ్డి



కు ఇచ్చిన వాగ్దానాలు వెంటనే అమలు చేయాలని కోరారు.

అక్రమ విజేత సూర్యాపేట ప్రాంతం: ప్రజా సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి మల్లు నాగార్జున రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు.

జిల్లా నాయకులు ఎర్ర వీరస్వామి మాదిగ పాల్గొని సంఘీభావం ప్రకటించారు. అనంతరం పలు డిమాండ్లతో కూడిన వినతి పత్రాన్ని మున్సిపల్ కమిషనర్ శ్రీనివాస్ కు సమర్పించారు.

ఈ దేశాల్లో రాత్రి అవదని మీకు తెలుసా..!



ఫిన్ల్యాండ్ : సాధారణంగా ప్రపంచంలో అన్ని దేశాల్లో 24 గంటలు ఉంటాయి. అందులో 12 గంటలు పగలు, మరో 12 గంటలు రాత్రి. దాదాపు అన్ని దేశాల్లో పరిస్థితి ఇలానే ఉంటుంది.

కూటమి ప్రభుత్వం ఎన్నికల హామీలను అమలు చేయాలి



సి పి ఎం ఆధ్వర్యంలో ప్రజా చైతన్య యాత్రలు యాత్రను ప్రారంభించిన రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యురాలు నాగమణి



చారు. విభజన హామీలను సైరవేర్యంలో కేంద్ర ప్రభుత్వం చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.

అక్రమ విజేత / బుట్టాయిగుండెం: బుట్టాయిగుండెం స్థానిక బస్టాండ్ సెంటర్ వద్ద బుట్టాయిగుండెం మరియు పోలవరం మండల కమిటీలు చేపట్టిన ప్రజా చైతన్య యాత్రను సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యురాలు నాగమణి జండా ఊపి ప్రారంభించారు.